



La boghiuri, soluția a fost găsită...

În efortul deosebit pe care constructorii de vagoane arădeni îl depun în aceste zile pentru recuperarea rămănelor în urmă cauzate de greutățile ivite în cooperare, se nasc mereu inițiative, noi fapte care pun în valoare capacitatea creatoare a acestui harnic colectiv de muncă arădean.

Cu două săptămâni în urmă, atelierul de prelucrări mecanice al secției boghiuri nu mai putea face față solicitărilor mari de reparații pentru secțiile I și montaj-sudură. Maistrul Vasile Boldan, strungarul

Petru Cimpan și alți comunisti de nădejde au propus atunci ca o parte din reparații să fie transferate atelierului boghiuri, unde se părea că încă-

mașinilor. Mai mult chiar, la o analiză atentă, au stabilit că nu mai puțin de 24 reparații, printre care talerul cu tijă, bulonul crapodină, diferite bușe,

treabă. Șeful de echipă Ioan Gerner se află mereu în mijlocul oamenilor săi, îngrijindu-se de aprovizionarea cu piese de prelucrat, de buna funcționare a mașinilor. Și rezultatele nu au întârziat să apară. Cu fiecare zi, ritmul producției crește tot mai mult. La ora actuală, în loc de 12 vagoane, atelierul boghiuri produce zilnic plese pentru 20 vagoane. „În luna decembrie — ne spune tovarășul Gruta Novac — vom atinge un ritm de 26 vagoane zilnic”.

PETRE TODUȚA

Oameni și fapte din întrecere

cătura mașinilor nu e suficientă. Secretarul comitetului de partid pe secție, tovarășul Gruta Novac, împreună cu inginerul Iuliu Metz, s-au consultat operativ cu comunistii Zaharia Jurcă, Benone Mișci, Ioan Erdodi și alții, constatând că, într-adevăr, aici sînt încă rezerve în folosirea

nipluri și mufe pot fi executate operativ în atelierul boghiuri.

Chiar a doua zi, muncitorii Ioan Dörner, Aron Marcu, Iosif Molnar, Mihail Fleș și mulți alții și-au pus la punct mașinile, și-au organizat temeinic locul de muncă, pornind cu rivă, încă din prima oră a schimbului, la

Preocupare pentru buna iernare a animalelor

În această perioadă, consiliul de conducere al cooperativei agricole de producție din Gurahonț acordă mai multă atenție dezvoltării zootehnice prin crearea unor condiții corespunzătoare de adăpostire și hrănire a animalelor în perioada de iarnă. Am vizitat zilele trecute acest sector și am constat că în prezent se manifestă o mai mare preocupare din partea celor ce lucrează aici pentru îngrijirea și furajarea animalelor, prin menținerea ordinii și curățeniei în adăposturi. Aceste măsuri se concretizează în rezultatele obținute, dintre care am notat creșterea efectivului de vaci cu lapte, a tineretului bovin, sporirea producției de lapte pe cap de vacă furajată cu fân și țea de carne. Efectivul existent, produsele valorificate, indică că se ilustrează o creștere substanțială față de aceeași perioadă a anului trecut.

Pentru iarnă s-au transportat și depozitat la sediile brigăzilor cooperativei întreaga cantitate de furaje, printre care 800 tone siloz, precum și coceni de porumb. Se mai impune însă ca factorii de răspundere să urmărească în permanență modul de furajare a animalelor și îngrijirea lor, lucru care va duce la sporirea producției de lapte și carne și, implicit, la creșterea veniturilor bănești ale unității și ale cooperativilor.

ALEXANDRU HERLAU, coresp.



Pentru producția viitoare

Paralel cu eforturile depuse pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor și angajamentelor asumate în acest an în întrecerea socialistă, harnicul colectiv de muncă al întreprinderii „Arădeanca” s-a preocupat susținut în ultima perioadă de pregătirea noilor produse care vor face obiectul producției anului viitor. Colectivul întreprinderii s-a îmbogățit astfel cu 31 noi modele de păpuși, cinci modele de figurine și 13 articole diferite din metal, toate remarcându-se prin calitatea ireproșabilă a execuției, prin aspectul comercial atrăgător și inedit. Lucru confirmat, de altfel și de faptul că în prezent volumul de marfă planificat pentru anul 1977, la intern, este aproape în întregime contractat.

Centrul teritorial de calcul electronic Arad își aduce, pe zi ce trece, o contribuție tot mai însemnată la buna desfășurare a vieții economice a județului. În FOTO: Operatorul Mihail Jurcoi introduce în calculator noi date.

Îmbinare armonioasă între muncă, odihnă și instrucție

Colectivul întreprinderii „Tricolor roșu” a primit cu multă satisfacție perspectiva trecerii la săptămâna de lucru redusă, văzând în aceasta încă un obiectiv esențial al politicii partidului nostru, care înscrie, ca țel fundamental, ca rațiune supremă a noi noastre orientări, asigurarea bunăstării întregului popor, afirmarea plenară a personalității umane.

Ne bucurăm, în primul rând, pentru că știm că asemenea măsuri nu pot fi luate decât pe fondul solid al unei economii puternice, dinamice, cum este economia țării noastre. Ne bucurăm pentru această atitudine de evdientă și atitudine de concretă grijă a partidului și statului nostru față de om, față de armonizarea unei vieți în care munca să se poată îmbina cu odihna și instrucția fiecărui membru al societății noastre. Și ne mai bucurăm pentru că în întreprinderea noastră lucrează peste trei mii de femei, care prin reducerea săptămânii de lucru vor beneficia de condiții și mai bune pentru creșterea și educarea copiilor, de a participa mai activ la viața obștească, de a se perfecționa profesional și spiritual.

Vom primi cu inima deschisă, așa cum am primit și până acum tot ce ni se oferă ca rezultat al muncii noastre dar, tot cu inima deschisă, vom da tot ce vom putea pentru propășirea pe mai departe a patriei noastre dragi. Ca muncitorii într-o întreprindere industrială, sîntem convinși că re-

ducerea duratei săptămânii de lucru impune multă perseverență în găsirea și valorificarea superioară a resurselor de creștere a productivității muncii. Recenta plenară a C.C. al P.C.R., secretarul general al partidului nostru, în cuvîntarea sa, ne-au arătat din nou

în ce condiții de mare eficiență trebuie să folosim întregul potențial tehnic, material și uman de care dispunem.

Deși mai este un an plin cînd propunerile de măsuri privind asigurarea condițiilor trecerii treptate la reducerea duratei săptămânii de lucru se vor transpune în realitate, în întreprinderea noastră, consiliul oamenilor muncii a gândit de pe acum asupra unui program foarte concret, în care se face din plin apel la tehnica modernă și bună organizare. În acest program au fost înscrise studii de fundamentare a unor măsuri care să ridice considerabil gradul de mecanizare și automatizare a producției. Se insistă mult asupra unei largi participări, asupra spiritului de inițiativă, a stimulării

inovăției și invenției ca surse de modernizare a produselor și tehnologiilor. Se iau treptat măsuri care vor spori indirect de utilizare a întregului nostru parc de mașini, iar unde e cazul vom introduce linii tehnologice dintre cele mai moderne.

Paralel cu aceste măsuri, mai bine zis cu un pas înaintea lor, vom crea terenul fertil al intelgenței acestora și a participării lor la îndeplinirea lor, printr-o multilaterală muncă politico-educativă de masă. Aceasta, ca de altfel întreaga activitate de pregătire, experimentare și trecere la săptămâna de lucru redusă se desfășoară sub conducerea organizației noastre de partid. Punem un mare accent pe întărirea ordinii și disciplinei, cadrul optim al unei producții ritmice, calitative. Ne preocupăm de îmbogățirea metodelor de muncă folosite pentru stimularea întrecerii socialiste cu noi inițiative care să cultive cultul muncii, al înțelegerii, al combativității revoluționare.

Fiind mereu în mijlocul oamenilor, sîntem martorii unor manifestări de căldă recunoștință la adresa partidului nostru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, sub a cărui conducere directă au fost elaborate și aceste noi măsuri de bunăstare a poporului. În conformitate cu prevederile Congresului al XI-lea al partidului nostru.

CATERINA BOGDAN, președinta comitetului studiatului de la „Tricolor roșu”

Plenara Consiliului Central al U.G.S.R.

La 2 decembrie a avut loc Plenara Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Pe baza raportului cu privire la sarcinile ce revin sindicatelor din hotărârile plenare C.C. al P.C.R. din 2-3 noiembrie a.c. pentru îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a României pe anul 1977, plenara a dezbătut activitatea sindicatelor în domeniul economic și a adoptat un plan de măsuri privind sarcinile pe anul viitor.

A fost analizat, de asemenea, planul de acțiune privind realizarea de către sindicate a sarcinilor ce le revin din programul de măsuri pentru aplicarea hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R. și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste în domeniul muncii ideologice, politice și cultural-educative. Plenara a stabilit măsuri care să ducă la o largă participare a oamenilor muncii la

activitatea ideologică, politică și cultural-educativă în scopul ridicării conștiinței socialiste și a participării acestora, prin realizări deosebite în muncă, în creația tehnică și artistică, la marele festival național „Cîntarea României”.

Plenara a dezbătut apoi raportul referitor la execuția bugetului sindicatelor pe anul 1976, și a aprobat proiectul de buget pe 1977.

Plenara a dezbătut, de asemenea, informarea asupra activității internaționale desfășurate de U.G.S.R. În încheierea lucrărilor a luat cuvîntul tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Participanții la plenară au adresat o telegramă Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin care se exprimă adeziunea deplină a sindicatelor la politica internă și externă a partidului și statului nostru.

Vitrina cărții social-politice

ION TRĂISTARU

Modernizarea structurii economiei naționale a R. S. România *)

Lucrarea — ultima apariție din colecția „Făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate”, seria „Economie”, a Editurii politice — adresându-se unui public larg, dezbate conținutul procesului de modernizare a structurii economiei naționale criteriile sale, factorii care o determină. În lumina Programului partidului stabilit la Congresul al XI-lea al P.C.R. Autorul subliniază cu deosebită claritate că modernizarea aceasta constă în de fapt una din principalele direcții în care acționează partidul în procesul edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și înălțare a României spre comunism, ea fiind componenta esențială a progresului economico-social al țării. Pe baza aplicării largi a cuceririlor științelor și tehnicii moderne, obiectiv primordial în acest cîmp, autorul arată că modernizarea economiei noastre naționale are drept scop asigurarea caracterului preponderent industrial

al activității productive prin edificarea unui complex economic național unitar, capabil să permită un înalt nivel de trai populației ca urmare a creșterii productivității muncii și venitului național pe locuitor. Alte și alte idei vin să dea cititorului o privire de ansamblu a acestor probleme, să-l convingă patriotic și rațional că numai avînd o economie modernă, cu caracter complex, cu ramuri și domenii specializate, integrate organic în organismul economic românesc, putem avea și garanția independenței economice și politice a țării noastre. Aceasta e și calea — consideră autorul — participării R. S. România la diviziunea internațională a muncii, la înfăptuirea noului ordin economic și politic internațional.

Prin caracterul ei sintetic, prin accesibilitatea expunerii, cartea oferă celor care studiază în învățămîntul ideologic probleme și teme legate de acest subiect, multe idei valoroase, ca de altfel oricărui altor cititori interesați.

*) Editura politică, București, 1976.

VASILE GOLDIȘ

Despre problema naționalităților *)

De bună seamă, tipărind această carte, Editura politică aduce un frumos omagiu memoriei unuia dintre oamenii de seamă ai desăvîrșirii unității naționale a României, dar nu numai atât, cartea, apărută acum pentru prima dată în limba română fiind tradusă după originalul în limba maghiară, apărut la Arad în 1912, constituie o utilă valorificare a moștenirii gândirii politice românești. Alegerea acestei lucrări este de altfel bine făcută, ținînd cont că încă de la apariția ei era considerată drept „principala operă teoretică a lui V. Goldiș”, ba mai mult, așa cum se documentează în studiul introductiv semnat de Hajos Jozsef, ea susținea, cauza eliberării naționale

cu expresia și remarcabilă aplicare a concepției marxiste a istoriei” (pag. 67). Prefațînd lucrarea, academicianul Andrei Ojetea precizează că ea servește și acum „apropierii și frăției dintre popoarele noastre prietene... — români și maghiari — ale cărori raporturi istorice strîns datează de peste un mileniu.

Valoarea de document unic a acestei scrieri goldișene, ale cărei idei au stat, după propria sa mărturisire, la baza istoricelor hotărîri ale Adunării naționale de la Alba Iulia, stilul său literar, logica argumentelor sale științifice inspirate de filozofia marxistă, impun cititorilor o lucrare ce se citește cu plăcere, o lucrare de real interes și astăzi.

*) Editura politică, București, 1976.

Întîlnire cu cititorii

În cadrul acțiunilor culturale-educative prilejuite de jaza de masă a Festivalului național „Cîntarea României”, Editura „Flacăra” din Timișoara, în colaborare cu Uniunea Județeană a Cooperativelor de Consum Arad, a organizat, miercuri 1 decembrie a.c., la Școala generală din Șeltin, o întîlnire a autorului ardean Dumitru Sinileanu — originar din Șeltin — cu cititorii din localitate. Au fost prezente reprezentanți ai organelor comunale de partid și de stat, numeroși tîrîni cooperatori, cadre didactice, elevi.

Cu această ocazie, tovarășul Simion Dima, directorul Editurii

„Flacăra”, a lansat volumul de proză satirică „Urmasii lui Păcală” semnat de Dumitru Sinileanu. În continuare, învățătorul pensionar Ștefan Bozlan a evocat, în cuvinte emoționante, tradițiile culturale ale acestei vechi așezări românești din cîmpia Aradului.

În partea a doua a întîlnirii, scriitorii și poezii Al. Jelebeanu, Valentina Dima, Teodor Princu, Simion Dima și Dumitru Sinileanu au citit din creațiile lor literare, după care au oferit autografe. Această manifestare, înedită pentru locuitorii Șeltinului, s-a bucurat de un frumos succes.

BREVIAR PIONIERESC

● Sub genericul „De la comuniști învățăm cu-tezanță” a avut loc, recent, la Fabrica de mobilă din Pincola, înfăptuirea pionierilor din oraș cu muncitorii fruntași ai întreprinderii. Impresiile culese cu acest prilej vor fi valorificate în presa pionierescă de membrii cercului „Micul reporter” și prin expoziția de pictură ce o vor realiza membrii cercului de artă plastică din cadrul casei pionierilor din localitate.

● Purtătorii cravatelor roșii cu tricolor din Sיעלון, Mișca, Vinători și Satu Nou au inclus în programele de activitate ale unităților de pionieri din care fac parte un interesant concurs de istorie, închinat războiului Independenței. S-a prevăzut ca acest concurs să se desfășoare la nivelul detașamentelor pînă la sfîrșitul primului trimestru, iar la nivelul unităților de pionieri — pînă la sfîrșitul trimestrului al doilea.

● Semnarea legămîntului pionieresc, care a



Primiri de noi pionieri la Monumentul eroilor patriei din Piața Avram Iancu din Arad.

inceput în 11 noiembrie în școlile din municipiu și județ, are loc într-un cadru festiv, la monumentele ale eroilor și muzee. În prezența reprezentanților organelor locale de partid și de stat. Primii pionieri care au semnat legămîntul pionieresc au fost membrii comandamentelor pionieresti, urmînd ca pînă la sfîrșitul acestui trimestru să-l semneze toți pionierii claselor VI—VIII, iar în cursul trimestrului al II-lea pionierii clasei a V-a.

● Pionierii Școlii generale nr. 6 din Arad au realizat numeroase ore de muncă patriotică în agricultură, totalizînd o valoare de 10.000 de lei. Totodată ei au colectat 3.000 kg deșeurilor de hîrtie și textile și au amenajat trei terenuri de tenis de cîmp. Asemenea acțiuni merită să fie urmate de toți purtătorii cravatelor roșii cu tricolor din școlile municipiului nostru.

● Harnicii purtători ai cravatelor roșii cu tricolor din Macea au recoltat în această toamnă porumbul de pe o suprafață de 5 hectare, el cuprinde micro-cooperativa agricolă de producție a școlii. El a obținut o recoltă la fel de bună ca și cooperatorii din comună. De asemenea, pionierii au recoltat sorgul, pe care-l vor folosi la iarnă la confecționarea de măști. Întrucît munca se îmbină armonios cu odihna și recreerea, membrii cercului de ciclism vor efectua în aceste zile o drumeție la prilejuri lor din Siria. Cu acest prilej ei vor vizita Casa memorială „Ioan Slavici” și expoziția permanentă „Emil Montia”.

● Recent, pionierii Școlii generale nr. 7 din Arad au prezentat, în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, un bogat și variat program artistic care a cuprins un montaj literar-artistic sub genericul „Popor de viteji” — în care s-a evocat istoria zbuclumată dar plină de glorie a poporului nostru — dansuri populare ardele-nesti, cîntec și recitări de poezii cu conținut patriotic și revoluționar.

SPORT

Concurs internațional de gimnastică

Am anunțat la timpul potrivit vizita pe care un grup de gimnaste de la Clubul Sportiv Arad au făcut-o în orașul Szeged din R. P. Ungară, unde s-au întrecut cu gimnastele de la clubul E.O.L. Echipa ardeană a obținut atunci victoria cu 179-174. La individual a câștigat Iutka Halasz de la gazde, iar pe locurile 2-6 s-au clasat concurențele ardeene Agneta Fabian, Smaranda Floruța, Carmen Popa, Simona Bardî și Angela Miłos.

Revanșa acestei înfîlțiri prietenești va avea loc la Arad, vineri, la ora 15.30, în sala de lângă Fabrica de zahăr. Sportivele noastre se pregătesc cu seriozitate sub conducerea antrenorilor Weinert,

Frankl, Rosenfeld și Varkony, urmîrind și de data asta tot o victorie ardeană.

Turneu victorios

Jucătoarele de tenis de masă de la clubul C.S.A., antrenate de Emil Prokopetz, s-au întors din turneul efectuat în Olanda, unde au reușit numai victorii. Astfel, echipa A a învins prima formație a Olandei cu scorul de 5-3. Au jucat: Liana Mihut (3 victorii), Eva Ferenczi (2 victorii) și Ildiko Gyöngyösi. Echipa B a C.S.A. a învins formația secundă a gazdelor cu 5-1. Magdalena Leszai a reușit 2 victorii, Crînela Sava 2 victorii, iar Livia Căuceru o victorie.

În cîteva rînduri

Cei mai buni 10 sportivi români ai anului 1976:

1. Nadia Comăneci — gimnastică;
2. Vasile Dîba — calac-canoe;
3. Teodora Ungureanu — gimnastică;
4. Simion Cuțov — box;
5. Gheorghe Megelea — atletism;
- 6.

Ilie Năstase — tenis; 7. Mircea Simon — box; 8. Gheorghe Berceanu — lupte; 9. Iosif Tismănar — popice; 10. Gh. Danielov—Gh. Simonov — calac-canoe.

● Clubul Steaua și-a desemnat primul zece sportivi ai anului 1976: Gheorghe Berceanu (lupte greco-romane), Gheorghe Danilov-Gheorghe Simionov (canoie), Alec Năstase (box), Valerian Netedu (hochei pe gheață), Ilie Năstase (tenis), Ioan Pop (scrimă), Ștefan Rusu (lupte greco-romane), Werner Stockl (handbal) și Iosif Vișu (fotbal).

● Începînd de astăzi și pînă duminică, arena „Voința” din Capitală va găzdui cea de-a 10-a ediție a competiției internaționale de popice pentru „Cupa Carpați”. La acest tradițional concurs, alături de cei mai valoroși reprezentanți ai țării noastre, și-au anunțat participarea sportivi și sportive din Bulgaria, Cehoslovacia, RD Germania, Iugoslavia, Polonia, Suedia și Ungaria.

„Cîntarea României”

(Urmare din pag. 1-a)

rioadă de desfășurare a festivalului, la îmbogățirea repertoriului formațiilor, a popularizării și răspîndirii lui. Dat fiind faptul că prima ediție a Festivalului național al educației și culturii socialiste „Cîntarea României” se desfășoară sub semnul omagierii marilor evenimente ale anului viitor — Centenarul Independenței de stat a patriei noastre și împlinirea a șapte decenii de la răscoala țărănească din 1907 — este momentul intensificării, încă din această fază, a manifestărilor cu o atare tematică,

al adîncirii conținutului unor astfel de manifestări, al imprimării unei eficiențe educative sporite a acestora, fie că sînt organizate în cîmpine culturale, cluburi, biblioteci, școli, fie direct la locul de muncă în întreprinderi, instituții sau unități economice din agricultură. De asemenea, se cere intensificat sprijinul calificat acordat de instituțiile artistice profesionale și filialele uniunilor de creație activînd în județul Arad, artiștilor amatori în ridicarea nivelului calitativ al spectacolelor, al tuturor celorlalte manifestări cu caracter artistic.

Știind că de modul în care se desfășoară prima fază a Festivalului național „Cîntarea României”, de profunzimea și conținutul manifestărilor, de conținutul lor bogat în idei și calitate expresiei mesajului lor educativ depinde succesul întregului festival, sîntem datori să depunem toate stăruințele, toată abnegația noastră, pentru a face ca județul Arad să se numere printre fruntașii etapei finale a marelui festival, să dovedim că el este — așa cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu — „o manifestare a muncii și creației libere a poporului nostru, slăpin pe destinele sale, care își făurește în mod conștient viitorul luminos — comunismul”.

cinematografe

DACIA: Oamenii respectabili. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.

MURESUL: Războiul meu, dragostea mea. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Pinea. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERETULUI: Marile speranțe. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Frații de cruce. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Cei trei muschetari. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Singurătatea florilor. Orele: 17, 19.

televiziune

Vineri, 3 decembrie
10 Telescoala, 11 Telescinematogra (reulare) 12.45 Melodii populare, 13.10 Reportaj de scriitor, 13.30 Telex, 16 Telescoala, 16.30 Curs de limbă franceză, 17 Emisiune în limba germană, 18.45 Tracotea foto, 18.55 Chipul voievozului Mihai Viteazul văzut de patriști români și străini, 19.15 Publicitate.

citare. 19.20 1001 de seri, 19.30 Telex, 20 Ora științei și tehnicii, 20.40 Film artistic, Quivitoc. Producție a studiourilor daneze. Premieră T.V. 22.30 Cupa intervențiilor la gimnastică modernă. Transmisune de la Moscova, 22.50 Telex.

Radio Timișoara

Vineri, 3 decembrie
18.00 Actualitatea radio, 18.10 Duete de muzică ușoară, 18.30 Izvoare fermecate, 18.45 „Sub mărul tricolor”, 19.00 Lipova — istorie și ascensiune, 19.10 Drag mi-e cîntecul și jocul, 19.30—20.00 Întrebări și răspunsuri — emisiune de răsunsuri la întrebările ascultătorilor.

Simbătă, 4 decembrie
6.00—6.30 Actualități și muzică, Buletin meteo-rulifer, Avancronica sportivă.

TIMPUL PROBABIL

Vreme instabilă cu cerul noros. Vor cădea precipitații temporare sub formă de ploaie în regiunea de munte lapoviță și ninsoare. Vin-

tul va sufla moderat cu intensificări de 40—50 km/oră. Temperatura va fi cuprinsă ziua între 8 și 13 grade iar noaptea între —1 și 4 grade.

În zilele de 4 și 5 decembrie vremea se răcoarește treptat. Cerul va fi mai mult noros.

mică publicitate

VIND apartament 3 camere, dependințe, str. Lacului nr. 2, ap. 4, liber prin schimb, sau schimb cu 2 camere proprietate, centru. Vizită duminică orele 14—20. (4665)

VIND apartament bloc, două camere, Calea Romanilor nr. 16, scara B, apart. 20, telefon 1-64-32. (4696)

VIND apartament termoficat demisol, cameră, bucătărie, baie, ocupabil, Str. Dragalina nr. 4, apart. 7, orele 10—16. (4705)

VIND apartament ocupabil, 2 camere, bloc, Calea Romanilor nr. 34, sc. A, ap. 5. (4707)

VIND dormitor stil cu întarzie, str. Rusu Șirlianu nr. 31, Pop. (4709)

VIND casă ocupabilă, 5 camere, dependințe, în comuna Sintana, str. Muncii nr. 88. Informații Arad, telefon 3-30-21, între orele 14—16. (4710)

VIND una butelie aragaz, str. Virful cu Dor nr. 12, apart. 10. (4712)

VIND urgent mașină tricootat Veritas 360, str. Hălmegeanu nr. 78. (4715)

VIND urgent casă familială cu grădină mare în Arad, Mureșel, str. Pinclo nr. 1 C, Viorica Coroi. Informații la Petru Mager, Calea Romanilor nr. 10, telefon 1-63-95. (4717)

VIND mașină universală de timpplărie, str. Rozelor nr. 158. (4718)

VIND apartament trei camere, bucătărie, baie, dependințe, ocupabil, Str. Narciselor nr. 6, lângă Piața Arenal. (4721)

VIND sufragerie Lengyel, dormitor și bucătărie, B-dul Armata Poporului nr. 13, apart. 2, între orele 15—17. (4722)

VIND urgent mobilă modernă bucătărie, Str. Tribunalu Axente nr. 1, apart. 3, zilnic după ora 15. (4724)

SCHIMB apartament proprietate personală, confort sporit, una ca-

meră, dependințe, parter, în zona Horia. Solicit apartament confort I, etaj I, cu 1 cameră, dependințe în zona centrală. Informații Piața Mereslev nr. 1, etaj I, apart. 4. (4708)

BĂRBAT serios, singur, caut cameră termoficată. Relații telefon 3-30-78. (4713)

CAUT femele serioasă pentru îngrijit copil, C. A. Vlaicu, bloc Y 12, scara C, ap. 6. (4711)

CAUT femele pentru îngrijit copil, Str. Cocorilor, bloc A, scara B, ap. 9. (4711)

Cu adîncă durere anunțăm că azi, 3 decembrie 1976 se împlinesc 5 ani de la decesul scumpului nostru tată, sot, socru și bunici IOAN GOBECZ. Nu te vom uita niciodată.

Familia îndolată (4681)

Cu adîncă durere anunțăm că s-a împlinit un an de cînd ne-a părăsit soția și mama noastră dragă MARIA POPA, născută CALUȘER, pe care nu o vom uita niciodată.

Comemorarea va avea loc în ziua de 5 decembrie în Aradul Nou, str. Karl Marx nr. 33. (4716)

Civica ■ Civica ■ Civica

ANCHETĂ CETĂȚENEASCĂ

Cine, când și cum asigură serviciile la domiciliu

Pentru fiecare cetățean, cotidianul înseamnă o confruntare cu o sumă de probleme care trebuie rezolvate. Nivelul de trai, în continuă creștere, aduce, ca o permanență un plus de confort lăsat în urmă și una de forme: cetățeanul se mută, sau s-a mutat, într-un nou apartament pe care și-l vrea dotat cu tot ceea ce îi poate face traiul mai frumos, mai ușor; dispune de încălzire centrală, de apă caldă și rece, de instalație electrică și sanitară, de aparate electrocasnice... Toate presupun amenajări, întreținere și, pe parcurs, reparații. Adică o serie de necesități care trebuie satisfăcute. La cine apelează, cine, cum și când i le rezolvă? Și fată-ne în postura de solicitanți ai unor asemenea servicii, căutând răspuns (și rezolvare) la asemenea întrebări.

„Mă mut în casă nouă. Cine mă ajută“?

Am primit cheile noului apartament. Ne mutăm. O primă problemă: transportul. La cine apelăm? Solicităm la telefon dispeceratul Exploatații transport în comun și ni se spune:

— Vă prezentați la noi dimineața și o să fiți servit. Dimineața (1 decembrie), la locul indicat. Solicitanții sînt mulți. Așteptăm „cumințe“ la rînd și... primim autocamionul de care avem nevoie. Solicităm și oamenii pentru încărcat-descărcat. Se rezolvă. Plata? La încheierea lucrării, conform tarifulor... Problema e rezolvată. Simplu, operativ.

Cite lucruri și lucrșoare nu trebuie însă rezolvate într-o casă nouă? O broască yale, de pildă. În comerț se găsesc mai multe tipuri. Problema e montatul. La atelierul „mecanic al cooperativelor“ „Precizia“ din str. Tribunalul Dobra, unde întrebăm, ar face lucrarea dacă ar fi vorba de o ușă metalică. La cooperativa „Mobila“, secția din Grădiște, se face astfel de lucrări dar... altădată, căci acum au de făcut lucrări mai importante... pentru beneficiarii din alte județe.

Un prag de lemn la ușă, o poliță de scînduri în cameră s-ar putea comanda la atelierul de tâmplărie al cooperativelor „Mobila“, dar numai cînd vor avea... chereștea uscată! Pragul acela, chiar dacă ar fi făcut, s-ar livra fără... lucrarea de montare.

La ferestre noi, perdele noi. Magazinul „Căminul“ oferă perdele frumoase, după gust. Dar garnisele? În comerț există, dar la dimensiuni de maximum 1,70 m. Din metal, frumos fasonat. Dar ferestrele

au dimensiuni mai mari (2,80). La magazinul „Mobila“ și la depozitul din str. Poetului există garnise de cel mult 1,80. Nici un atelier de tâmplărie sau mobilă nu se angajează să le confecționeze.

Cu mutatul s-a spart un geam. La unitatea cooperativelor „Vremuri Noi“ din Piața Avram Iancu nu se găsește geamuri. Nu se știe cînd se vor găsi. Chiar dacă s-ar găsi, trebuie adusă toată fereastra la atelier. Acasă... se vor face înlocuiri de geamuri numai după ce se va organiza o echipă de intervenții... Poate la anul!

Lucrări de falanșare ar putea face cooperativa „Constructorul“ dar... deocamdată nu luă comenzi, fiind aglomerată cu alte lucrări. Nici pentru zugrăvit nu se luă comenzi în ziua cererii noastre, adică miercuri.

„Scurt circuit“ în calea unei banale siguranțe electrice...

Mi s-a ars siguranța la instalația electrică. Simpla, banala siguranță, fără de care nu se poate. Și cum improvizările sînt periculoase, să apelez la cineva autorizat. La cine? E greu să alii și salvatoare se dovedește a fi cartea de telefon. Într-adevăr, la „rubrica“ cooperativă „Constructorul“ găseșc notat: sector instalații electrice, sanitară, încălzire. Și numărul de telefon: 13871, str. Unirii nr. 1. Fac apel la adresa respectivă.

— S-a defectat instalația electrică? Da, la noi, dar veniți personal și căutați-l pe tovarășul Buluțoi, mi se răspunde.

Îi găseșc pe tovarășul respectiv, îmi ascultă necazul și cînd află că e vorba de o banală siguranță, dă semne de mirare. „Pentru asta să trimit un om?“. Încerc să suprali-

citez oferta și cu montatul unui nou candelabru.

— Nu se poate. Pentru 8 lei cît e tariful nu merită să fac toate formele cîte se cer, mi se răspunde. Nu avem echipă de intervenții, noi executăm lucrări mai serioase, reparații de instalații, de exemplu, sau instalații noi.

— Știți pe altcineva care execută asemenea lucrări?

— Nu. Asta deși la intrare, două plăci de sticlă frumoase scrise, glăsușc: „Execuții lucrări noi și reparații (sublinierea noastră) la instalații electrice, sanitare și de încălzire“. În realitate însă, s-a văzut!

La fel, e foarte dificil — dacă nu chiar imposibil să găsești pe cineva să-ți monteze un plititor la instalația sanitară din baie, o garnitură la un robinet care curge, să-ți deblocheze o yală sau o încheietoare care s-a strîcat, alte și alte asemenea lucrări mai mărunte, e drept, dar absolut necesare. În schimb, în asistența numeroasă care la parte la predarea locuințelor se văd și meseriași care se angajează să facă lucrări diverse (montat yale, zugrăvit, falanșat, lucrări de tâmplărie, montat de lustre etc., etc) imediat. Dar cît trebuie să le plătești și sînt ei oare autorizați pentru asemenea lucrări?

Și cu acest prilej s-a văzut cît de necesar este să se organizeze acel „dispecerat“ al cooperativelor meșteșugărești, care să dea informații, să prela-comenzi, să asigure executarea unor lucrări de felul celor de mai sus. În convorbirea cu tovarășul Vidinaș, vicepreședintele la U.I.C.M., am aflat că, în această privință, totul e pus la punct, dar... se așteaptă fonduri pentru mijloacele de informare a publicului. — Dar, așfișe... panouri, anunțuri nu s-ar putea face oare ca acțiunea să demareze totuși?

AUREL DARIE,
IOAN JIVAN



Bine aprovizionată cu preparate specifice, unitatea „Gospodina“ din Piața M. Vitteazul (ce aparține de Oficiul Județean de turism) se bucură de multă apreciere și căutare din partea populației.

Supermagazin la Gurahont

Între preocupările pe care le are conducerea cooperativelor de consum Gurahont pentru continuarea dezvoltării a rețelei comerciale se înscrie și darea în folosință a supermagazinului din centrul de comună, unitate nouă, modernă, avînd asigurate toate condițiile pentru satisfacerea cerințelor consumatorilor. În cadrul acestui complex, recent a fost dată în folosință unitatea alimentară cu autoservire urmînd ca în zilele următoare să fie date în folosință și raioanele metalo-chimice, textile, galanterie, îmbrăcăminte-încălțăminte etc.

ALEXANDRU HERLAU,
coresp.

O întrebare pe săptămîna

La întrebarea din săptămîna trecută, Circumscripția financiară a municipiului Arad nu răspunde: „În afara unităților socialiste, efectuarea unor lucrări de reparații la imobile (tencuiri, spot, zugrăvit, parchetări, falanșări, instalații electrice și sanitare, modificări și adaptări de antene T.V. etc.) poate fi făcută, la cererea cetățenilor, numai de către meseriași care posedă autorizații de funcționare eliberate de comitetul executiv al Consiliului popular al municipiului Arad. Trebuie deci reținut că nimeni nu poate angaja astfel de lucrări cu persoane neautorizate. În cazul cînd organele competente (organele financiare și de impozite) vor depista abateri de la această prevedere legală, vor fi aplicate sancțiunile de rigoare (amenzii între 1.000—4.000 lei) în primul rînd beneficiarilor de lucrări și apoi celor care le execută fără a fi autorizați. Se preconizează, de asemenea, că beneficiarii lucrărilor răspund și de identificarea meseriașilor care le execută. În sensul că ei trebuie să fie primii care să se asigure că aceștia posedă asupra lor actele doveditoare necesare. Reamintim cetățenilor care au realizat venituri ocazionale din astfel de lucrări (sau din închirieri) că sînt obligați să declare organelor financiare sumele realizate în vederea impozitării acestora“.

AZINE ADRESAM:

Fabricii de morărit și panificație

Scrisori primite de la mai mulți cetățeni, ca și propriile noastre constatări, atestă că, în vederea unei mai bune aprovizionări a populației, se resimte necesitatea unui sortiment mai bogat, mai divers de produse de panificație (mai ales în magazinele din cartiere). În consecință, ne adresăm Fabricii de morărit

și panificație din cadrul I.I.L. Arad pentru a informa asupra preocupărilor existente în acest sens; ce produse noi vor fi realizate și cînd vor putea fi găsite în magazinele alimentare? Răspunsul urmează să fie depus la redacție pînă marți, 7 decembrie a.c.

Informația PENTRU TOTI

● Șantierul construcții-montaj I.R.E. Timișoara, lotul Arad, a început lucrările subterane pentru îmbunătățirea tensiunii pe strada Lacului. În același timp se execută lucrări de modernizare a rețelei electrice și cablări pe toată lungimea străzii Pădurii, Calea Armatei Roșii, în cartierele Pîrnea, Bujac și în centrul orașului.

● Filiala A.C.R. Arad selecționează ghiți, cunosători ai limbii germane și chebe pentru sezonul anului 1977. Înscrieri și informații la sediul filialei.

● La cofetăria „Libelula“ există o preocupare permanentă pentru a pune la dispoziția consumatorilor noi preparate. Astfel, recent au fost puse în vânzare cafea „Libelula“, plure de castane cu frișcă, profiterol, sortimente mult solicitate și apreciate de consumatori.

● Opera română din Timișoara prezintă marți, 7 decembrie a.c., ora 19.30, în sala Teatrului de stat, spectacolul extraordinar cu opera „Lakmé“ de Leo Delibes. Își dă concursul tenorul Antoniu Nicolescu de la Opera română din București.

● ADAS anunță că la tragerea de amortizare a asigurărilor de viață pentru luna noiembrie a.c. au ieșit următoarele opt combinații de litere: HKW, KXL, EPO, KXX, MPQ, PTR, AAJ, HFS.

● În cadrul lunii cadourilor s-a pus în vânzare o mare cantitate de podoabe, ornamente, accesorii pentru pomul de lărnă. Acestea se află la dispoziția cumpărătorilor, la unitățile nr. 112 „Jucării“, nr. 32 „Gulliver“, nr. 41 „Căminul“, nr. 6 din Piața Avram Iancu (chimicale), nr. 10 Articole mărunte din str. Cerneli, nr. 48 „Orizont“, precum și în librării. Seturile electrice se pot procura de la unitățile nr. 2 „Electrocasnica“ și nr. 113 „Electrice“ din str. Cerneli.

● Începînd cu data de 15 decembrie a.c., O.J.T. pune în vânzare bilete de odihnă și tratament pentru lunile Ianuarie și Februarie, 1977, în toate stațiunile, cu reduceri de pînă la 40 la sută față de sezonul cald.

● Sucursala județeană C.E.C. ne informează că la tragerea a sorții lunară din 30 noiembrie a.c. a obligațiilor C.E.C. s-au acordat 9825 ciștiguri, în valoare totală de 9.260.000 lei. Obligațiile C.E.C. pot fi procurate la valoarea lor nominală pînă la data de 10 decembrie a.c. de la toate unitățile C.E.C.



În localitatea Turnu (comuna Pecica) a fost dat în folosință recent un nou complex care cuprinde unități comerciale și de servicii a populației.

Posta redacției

Engen Suciu — Chișineu Criș: Articolul 12 din H.C.M. nr. 2105/1969 prevede că cei care nu-și respectă obligațiile asumate prin angajamentul de școlarizare, trebuie să restituie unităților respective contravaloarea drepturilor primite. Decizia UCECOM nr. 169/1972 reglementează această problemă în sectorul cooperativelor meșteșugărești și se referă numai la lucrătorii care au încheiat angajamente de școlarizare cu organizații din acest sector. Ca urmare, soția dv. are obligația de a restitui cheltuielile la care vă referiți.

Viorica Sandu — Arad: Sesizarea dv. este întemeiată, fapt pentru care conducerea I.C.S. Alimentarea publică a sancționat pe vânzătoarea Elisabeta Bartelme cu avertisment, iar cazul ei a fost prelucrat în colectivul de muncă al unității „Intim“.

Florica Keresztes — Tirnova: Direcția pentru probleme de mun-

că și ocrotiri sociale a județului ne-a comunicat că ați fost repartizată în muncă la Centrul de semînte din Arad.

Asociația de locatari, bloc A-10-1, Calea Aurel Vlaicu — Arad: Deficiențele constatate se datoresc exploatații necorespunzătoare a apartamentelor de către angajații Trustului de construcții chimice Cluj-Napoca, care dețin garsonierele în calitate de chiriași. Pentru remedierea neajunsurilor s-au făcut demersuri în vederea executării lucrărilor în contul T.C.P. Cluj-Napoca, ne-a comunicat întreprinderea județeană de gospodărie comună și locativă.

Unui grup de absolvenți al formei de școlarizare la locul de muncă. Combinatul de prelucrare a lemnului — Arad: Conducerea C.P.L. este de acord ca, în măsura în care interesele producției permit, să acorde solicitanților concediu lăra plătă de pînă la 30 de zile, în funcție de motivele care determină aceste solicitări.

I. I.

Magazine deschise duminică

Direcția comercială a județului Arad face cunoscut că, pentru a facilita mai buna aprovizionare a populației cu cele necesare, duminică, 5 decembrie a.c., magazinele cu profil nealimentar aparținînd direcției vor fi deschise între orele 9—12. De asemenea, unitățile alimentare vor funcționa după programul de duminică obișnuit.

argus

● Produsele de artizanat din ceramică neagră sînt frumoase, solicitate, dar se găsesc unde nu le cauți cumpărătorul. Adică nu se găsesc în magazin — unitatea U.I.C.M. din Piața Avram Iancu — și stau dolidora în depozitul de pe B-dul Armata Poporului nr. 6, unde cumpărătorul nu ajunge. Ar trebui să fie invers.

● În sezonul rece, tineretul ascultă muzică, dansează, recită, peste tot unde are prilejul. Asta e bine. Rău e însă că orașul e plin de afișe de mină, improvizate, uneori agramate și lipite unde se nimeresc. Nu s-ar putea face afișe tipărite, controlate și afișate la locurile potrivite?

● La cooperativa de consum din Bîrzava, transportul plinilor de la brutărie la magazinele de desfacere se face cu camionul, în condiții necorespunzătoare. În schimb, autobuzul destinat acestui scop stă pe butuci, de multă vreme, neavînd cauciucuri. De unde se vede că aici nu toate merg ca... pe roate!

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

La Manila s-a deschis „Expoziția economică a Republicii Socialiste România“

MANILA 2 (Agerpres). — La Manila s-a deschis, joi, 2 decembrie, „Expoziția economică a Republicii Socialiste România“ — a doua manifestare de acest gen organizată de țara noastră în capitala Republicii Filipine.

La festivitatea inaugurării au luat parte reprezentanți ai unor ministere economice, șefi de misiuni diplomatice acreditați la Manila, oameni de afaceri, ziaristi.

Expoziția de la Manila înfățișează specialiștilor și publicului vizitator numeroase produse ale diferitelor ramuri industriale, progresele înregistrate de economia românească.

Un număr de 15 întreprinderi românești de comerț exterior expun într-o altă, strunguri, mașini

pentru prelucrarea lemnului, freze universale, sape cu role, elevatoare, motoare de diferite puteri, calculatoare, televizoare și aparate de radio, centrale telefonice, rulmenți, autoturisme, autocamioane, tractoare, excavatoare, alte mașini.

Industria chimică este reprezentată de un sortiment larg și diversificat de produse între care îngrășăminte chimice, fibre și fibre sintetice, medicamente. De asemenea, întreprinderea „Tehnoforestexport“ etalează garnituri complete de mobilă. Expoziția mai cuprinde bunuri alimentare, precum și un stand turistic.

Încă din prima zi produsele expuse s-au bucurat de o bună apreciere din partea vizitatorilor.

Vizita tovarășului Todor Jivkov în U.R.S.S.

MOSCOVA 2 (Agerpres). — Joi, Todor Jivkov, prim-secretar al CC al PCB, președintele Consiliului de Stat al RP Bulgaria, a făcut o scurtă vizită de prietenie în URSS, la invitația CC al PCUS. El a avut o întâlnire cu Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS.

Todor Jivkov l-a înmănat lui Leonid Brejnev, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei sale de naștere, înaltele distincții bulgare — Steaua de Aur de „Erou al Republicii Populare Bulgară“ și „Ordinul Gheorghii Dimitrov“.

În aceeași zi, Todor Jivkov s-a întors în patrie.

O alocuțiune a președintelui Mexicului

CIUDAD DE MEXICO 2 (Agerpres). — În cadrul ceremoniei solemne de depunere a jurământului în calitate de președinte al Statelor Unite Mexicane, Jose Lopez Portillo, a rostit o alocuțiune, în care a arătat că țara sa se pronunță pentru relații prietenești cu toate popoarele, pentru respectarea principiilor dreptului internațional în relațiile dintre state, pentru soluționarea pe cale pașnică a problemelor litigioase și pentru asigurarea unei noi ordini economice internaționale. Mexicul — a arătat președintele — respectă suveranitatea națională a celorlalte state, militează pentru o mai mare solidaritate internațională și se pronunță „împotriva oricărei forme de hegemonie, a oricărei forme de imperialism“.

Jose Lopez Portillo a făcut apel la unitatea întregului popor, la solidaritatea națională și la o alianță populară democratică, în vederea dezvoltării economice și sociale a țării.

Arestări în Spania

MADRID 2 (Agerpres). — Cotidianul spaniol „El País“ de joi informează că autoritățile au arestat marți, în provincia Asturia, 30 de militanți comuniști, învinuți de a fi difuzat cotidianul PC din Spania — „Mundo Obrero“. Arestările s-au efectuat în orașele Oviedo, Gijón, Aviles, Langreo și Mieres. Printre cei arestați se aflau și opt femei.

Comitetul regional din Asturia al Partidului Comunist din Spania a dat publicității un comunicat în care protestează împotriva acestor arestări, cerind eliberarea militanților comuniști.

Miercuri au fost arestați în Spania 12 militanți socialiști care distribuiau manifeste chemând populația să se abțină de la vot în cadrul referendumului.

republican american Edward W. Brooke. Agenția France Presse menționează că, în cadrul întrevierii, a fost efectuat un schimb de opinii privind situația actuală din Cipru și perspectivele unei soluționări juste, pe cale pașnică a conflictului din insulă.

FIRMA ELVEȚIANĂ „Givaudan“, proprietara uzinei de la Sesevo (Italia), unde s-a produs incidentul ce a dus la poluarea regiunii înconjurătoare, a fost nevoită să plătească despăgubiri în valoare de 2 miliarde lire pentru a compensa pagubele provocate de incidentul din luna Iulie.

Furtună în unele țări europene

BONN 2 (Agerpres). — Asupra unor regiuni din RF Germania s-a abătut miercuri o puternică furtună. Vântul a smuls acoperșurile unor locuințe, a doborât arbori și stâlpi de telegraf și a provocat răsturnarea câtorva autoturisme. În Bavaria uraganul a fost însoțit de ninsoși puternice, iar în alte zone sudice ale țării ploaie torențială au provocat inundarea unor căi ferate și autostrăzi. În Saxonia Inferioară, traficul feroviar a fost pe unele porțiuni întrerupt.

PARIS 2 (Agerpres). — În regiuni din estul și vestul Franței, s-au produs miercuri furtuni având intensitatea unui adevărat uragan. Vântul a rupt linii energetice, a doborât arbori și a provocat stricăciuni unor locuințe. În zona Metz, furtuna a provocat moartea unei persoane și rănirea gravă a altor trei locuitori. Daune materiale importante au fost înregistrate în regiunile Senel și Marnei, precum și în zone din apropierea Oceanului Atlantic.

Lucrările Adunării Generale a ONU

NATIUNILE UNITE 2 (Agerpres). — Plenara Adunării Generale a adoptat prin consens un proiect de rezoluție propus de 36 de state, printre care și țara noastră, privind ocrotirea și dezvoltarea valorilor culturale. Rezoluția subliniază că una din bazele cooperării internaționale în domeniul cultural este respectul reciproc față de identitatea culturală. Considerând că dimensiunea culturală este o parte integrantă a procesului dezvoltării în ansamblu, rezoluția exprimă convingerea că dezvoltarea valorilor culturale, a schimbărilor culturale și a cooperării în acest domeniu contribuie la o mai bună înțelegere între state, popoare și indivizi și favorizează înțelegerea păcii și securității internaționale, premisă importantă a progresului economic și social.

Adunarea Generală a ONU a aprobat textul unei rezoluții, adoptat anterior și de Comitetul pentru decolonizare, prin care se cere guvernului francez să retragă baza militară din Diibouti.

Comisia Juridică a Adunării Generale a ONU a adoptat un proiect de rezoluție

propus de 30 de țări, printre care și România, cu privire la raportul Comisiei de drept internațional. În baza acestei rezoluții, Comisia de drept internațional urmează să încheie examinarea proiectului de articole privind clauza națiunii celei mai favorizate și să continue să acorde prioritate lucrărilor sale asupra răspunderii statelor.

Reunit la 1 decembrie, sub președinția reprezentantului țării noastre, ambasadorul Ion Dăncu, Consiliul de Securitate a hotărât, în unanimitate, să recomande Adunării Generale admiterea statului Samoa de Vest în Organizația Națiunilor Unite.

Comisia politică a Adunării Generale a adoptat proiectul de rezoluție inițiat de România, împreună cu alte state în curs de dezvoltare, prin care se convoscă o sesiune specială a Adunării Generale a ONU, în mai-lunie 1978, consacrată problemelor dezarmării. În vederea pregătirii acestei importante reuniuni a Națiunilor Unite s-a creat un comitet pregătitor compus din 54 de state.

O nouă reuniune în problema rhodesiană

GENEVA 2 (Agerpres). — Joi la Geneva a avut loc o nouă reuniune a conducătorilor delegațiilor prezente la Conferința asupra viitorului constituțional al Rhodesiei. Sedința a fost consacrată examinării unor probleme legate de constituirea guvernului interimar, destinat să conducă țara spre independența legală și transferarea puterii în mâinile populației majoritare de culoare.

După cum relatează agenția Reuters, reprezentanții Frontului Pa-

triotic — Robert Mugabe și Joshua Nkomo — au făcut o declarație de principii și au prezentat propuneri detaliate în ceea ce privește guvernul interimar. Declarația subliniază printre altele, că procesul de decolonizare trebuie să determine un transfer total al puterii de la Marea Britanie către mișcarea de eliberare națională rhodesiană și că perioada de tranziție începe cu semnarea unui acord la Geneva.

Pe scurt Pe scurt Pe scurt

LA 2 DECEMBRIE, ambasadorul României în URSS, Gheorghe Bădras a înmănat înalte distincții ale Republicii Socialiste România unui grup de oameni de știință sovietici pentru merite deosebite în activitatea științifică și contribuția adusă la dezvoltarea colaborării cu oamenii de știință români, cu prilejul aniversării a 20 de ani de la crearea Institutului Unificat de Cercetări Nucleare de la Dubna.

LA MADRID a avut loc inaugurarea reprezentanței societății mixte sovieto-spaniole „Sovispan“ — informează agenția TASS. Societatea are ca obiect acordarea de servicii navelor de pescuit, comerciale științifice și de altă natură în Oceanul Atlantic.

LA OTTAWA au avut loc consultări comerciale polono-canadiene. În cursul cărora au fost analizate stadiul și perspectivele relațiilor economice dintre cele două țări. Au fost semnate un protocol și un acord privind livrările de cereale în perioada anilor 1977-1979 — informează agenția PAP.

CAMERA COMUNELORE a Marii Britanii a adoptat, miercuri sea-

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bontă (redactor șef), Ioan Borșan (redactor șef adjuncți), George Cludan, Aurel Harșan, Terente Petruț, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariat de redacție 1.33.02; administrație și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107

Tiparul: Tipografia Arad.

Combinatul de prelucrare a lemnului

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14

INCADREAZĂ URGENT:

- automacaragii,
- liftieri autorizați, I.S.C.I.R. R2-65.

(871)

Fabrica de morărit și panificație

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 26

INCADREAZĂ IMEDIAT la moara nr. 1 din

Arad:

- zece încărcători-descărcători la faină,
- douăzeci de morari,
- șase ambalatori de produse,
- un electrician,
- un ungător-gresator,
- un mașinist la mașini de forță,
- un fochist la centrala de forță,
- doi șoferi cu carnet de conducere gradele B, C,
- doi distribuitori de piine.

Informații suplimentare la biroul personal al fabricii sau la moara nr. 1 din Arad.

(870)

I.C.S. Alimentatia publică Arad

invită publicul consumator să viziteze azi, 3 decembrie, ora 12,

EXPOZIȚIA DE MARE AMPLOARE care se va organiza la restaurantul „Mureșul“.

Expoziția va prezenta noutăți gastronomice de preparate culinare, de cofetărie-patiserie, semi-preparate gospodina, produse de carmangerie.

Exponatele sînt realizate și prezentate pe bază de concurs, sub egida Asociației bucătarilor și cofetarilor din cadrul I.C.S.A.

Tinerii bucătari și cofetari, pînă la 26 de ani, se găsesc față în față la această expoziție cu cei consacrați.

(867)

Întreprinderea viei și vinului

Arad, str. Karl Marx nr. 30, telefon 1-69-15.

INCADREAZĂ:

- un contabil principal pentru o perioadă determinată (poate fi și pensionar),

- un șofer cu carnet de conducere gradele B și C.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

(863)